

## Книга-путешественница

Друзья! Мы это слышали, а теперь мы хотим это увидеть! И показать другим!

Слышали мы, что книги из библиотеки Лисьего Носа летом путешествуют вместе с вами в другие города и страны. Очень интересно: куда? Давайте вместе посмотрим географию путешествий библиотечных книг.

Отправляйте свои фотографии на электронную почту [biblioteka\\_6@bk.ru](mailto:biblioteka_6@bk.ru), или приносите лично в библиотеку № 6.

Обязательное условие только одно: на фото – книга из нашей би-

блиотеки во время вашего путешествия. Приветствуются сюжетные фотографии, фотографии с читателем, оригинальное название.

Не забудьте указать:

- автора фото;
- страну, город, любой населенный пункт за пределами Лисьего Носа;
- автора и (или) название книги.

Итогом станет выставка в библиотеке, которая пройдет осенью этого года. Работы принимаются до 10 сентября. Ждем ваших фотографий!

## ВЕРНИСАЖ

### В душе художника – цветочное настроение

В библиотеке Лисьего Носа при поддержке местной администрации МО пос. Лисий Нос прошла выставка акварелей художницы Нины Рассединой «Цветочное настроение». Аромат полей, свежесть луговых цветов, легкий бриз – каждый, кто прикоснулся к творчеству нашей землячки, несомненно, почувствовал дыхание солнечного лета и теплые флюиды души автора, которые она вложила в свои произведения. А настроение, конечно, цветочное!

Нина Владимировна Рассадина родилась в 1955 году, окончила художественно-графический факультет Ленинградского государственного педагогического института им. А.И.Герцена (ныне университет). Своим учителем считает народного художника России профессора Валерия Александровича Леднева. Нина Владимировна владеет различными техниками письма и использует для создания работ самые разные материалы: акварель, масло, пастель, тушь – на выставке в библиотеке были представлены акварельные работы. Автор славится и компьютерной графикой, и оформлением книжных изданий, и арт-декором.



Увлечение цветом, красками – неотъемлемая часть жизни; тонко, лирично, мягко передается ее видение мира. Нина Рассадина участвовала в выставках: «Акварели художников Санкт-Петербурга», «Хобби – 21 век», «Приношение Петербургу».

Прекрасные слова о творчестве Нины Владимировны на открытии выставки высказали все присутствующие за чашечкой ароматного чая с выпечкой по рецептам, которые художница унаследовала от своей бабушки. Мнение единое: ее светлые, теплые картины дарят людям радость.

## НА ДОСУГЕ

### Музыкальные каникулы

В библиотеке состоялся концерт «Музыкальные каникулы», на котором звучали песни из фильмов и мультфильмов.

Ведущая концерта Елена Попова перед выступлением артистов поведала зрителям об удивительных музыкальных инструментах, показав, как звучит каждый из них. Артисты «Петербург-концерта» порадовали своим выступлением взрослых и детей, пришедших на концерт. Лауреаты международ-

ных конкурсов, вокалисты Андрей Свяцкий, аккомпанируя на гитаре, Светлана Вассербаум и Наталья Сорокина под аккомпанемент Виктора Дукальтетенко – баяниста и заслуженного артиста России, исполнили песни из известных фильмов.

Гости услышали и спели вместе с артистами «Песенку о хорошем настроении» из фильма «Карнавальная ночь», песни «Улыбка» из мультфильма «Крошка Енот», «Крылатые качели» из детского фильма «Приключения Электроника» и другие любимые всеми нестареющие шлягеры.

Выступление Сергея Новожилова – народного артиста России, который блестяще прочел ряд поучительных и ободряющих стихов замечательных поэтов, подарило всем приподнятое настроение. Благодарные зрители аплодировали и дарили цветы всем артистам!

